

7名游客被困山中 商城民警历时4小时全力营救

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪
通讯员 胡盛俊

6月14日19时许,商城县公安局金刚台派出所接到报警称,有5男2女被困在金刚台景区猫耳峰山上,其中有人体力不支已经晕倒了,急需救援。接到报警后,金刚台派出所民警王鸣带领辅警杨金川迅速赶到金刚台景区,联系并组织3名熟悉猫耳峰山况的当地居民携带食物、饮用水一起上山搜救。

派出所民警王鸣根据报警电话添加被困游客微信,在赶往猫耳峰山下的途中一边与其进行位置共享,一边给7名被困人员加油打气。

因山上信号不稳定,被困人员具体位置一时无法确定,只能确定大概方位。金刚台派出所民警立即向110指

挥中心和带班局领导汇报情况,局党委委员、驻局纪检组组长张俊宏接到报告后立即安排伏山派出所前往增援,并协调县消防队前往金刚台景区开展协助营救。

增援人员到位后立即携带应急装备,克服山高坡陡、雨后路滑的困难,徒步向猫耳峰进发。此时天色已晚,天气预报随时有暴雨,会给救援造成很大影响。于是救援人员兵分两路同时向被困人员所在的大概位置搜寻。在营救人员的共同努力下,历时四个小时,成功找到被困群众并及时营救下山。

下山后民警现场对7名被困人员进行安全知识教育,被困人员对救援人员表示感谢与敬意,也对自己的此次轻率行为表示歉意。

身负命案潜逃十九载 落网源自酒后吐真言

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪 通讯员 张保华

近日,罗山县公安局莽张派出所成功抓获一名外省命案逃犯。自“云剑—2020”专项行动开展以来,尽管莽张辖区没有命案逃犯,但莽张派出所积极作为,广辟渠道开展命案攻坚行动。

6月初,莽张派出所民警胡洋回老家固始县在与熟人聊天时获悉一条重要信息:在老家的一处工地务工的云南籍人员与工友酒后闲谈时不经意透露,其曾在昆明杀过人。

出于职业敏感性,胡洋获此信息后立即向所长张家启汇报。张家启高度重视,立即开展工作,进一步获知该云南籍男子叫魏某。

张家启与云南昆明警方取得联系,确认2001年昆明确实发生过未破命案,确系魏某所为,云南警方一直没有放弃抓捕,但犯罪嫌疑人魏某像人间蒸发一样,始终未曾露面,案件陷入僵局。

事不宜迟。6月10日早晨,张家启立即带领胡洋、崔朝阳组成三人抓捕组赶到固始县,在前期研判魏某可能藏身的黎集镇进行抓捕。但由于魏某命案在身,常年漂泊在外,具有一定反侦查

意识,经常变换打工地点,其已经离开该乡镇所在工地。

张家启立即调整思路,分析魏某应该还在附近乡镇厂矿企业打工糊口。胡洋凭借地熟优势,在附近摸排了三个乡镇、十余个村组,但一无所获。此时已经下午三点多钟,参战民警饥肠辘辘,但不抓获此人绝不收兵!

这时,张家启看到路边的砖厂,立即调整排查方向,排查固始县境内砖厂是否有务工的云南籍男子。为节省时间,胡洋通过在固始开砖厂的朋友帮忙联系排查。正在寻踪无果的僵局时期,抓捕组得到反馈,固始张老埠镇砖厂有一名云南籍务工男子,并且与该逃犯特征相吻合。抓捕民警立即赶往该砖厂,在砖厂负责人带领下,顺利见到该云南籍男子。经过身份比对确认,正是昆明警方苦苦找寻的潜逃十九年的命案逃犯魏某!

当晚,抓捕民警立即将魏某押解到罗山县公安局办案区。经过连夜突审,魏某交代了2001年在云南省昆明市西山因为感情纠葛,将一女性杀害的犯罪事实。

目前,魏某已经移交昆明警方。

淮滨县公安局交警大队车管所举行“升国旗、走队列”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪 通讯员 孙久扩

为深入开展全警实战大练兵活动,锻造“四个铁一般”的公安铁军,淮滨县公安局车管所立足岗位实际,补弱固强,全面开展了实战练兵活动,走好素质强警之路。

6月14日上午8时许,淮滨县公安局交警大队车管所和县武警中队院内举行“升国旗、走队列”活动。

在武警官兵的现场培训指导下,交警大队车管所举行了隆重庄严的升国旗仪式。车管所全体民警、辅警整齐列队,面向国旗深情注目、庄严敬礼,聆听着嘹亮的国歌声、仰望着冉冉升起的五星红旗,大家在心中默默许下庄严承诺:我为国旗添光彩,服务群众我先行!

在车管所所长殷法近的带领下,全体民警、辅警还进行了交警手势和队列训练。大家服从命令、听从指挥,高标准、严要求,认真完成每一项规范动作,扎实开展岗位大练兵活动。此次“升国旗、走队列”活动的开展,进一步增强了全体民警、辅警的责任感、使命感和荣誉感,切实提升了队伍的凝聚力和战斗力。

活动结束后,大家纷纷表示在今后的工作中要牢记职责,把对党的忠诚和热爱投身到交管事业中,坚决做到“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的“四句话、十六字”总要求,切实承担起上级赋予的新任务、新使命、新责任,为建设“滨淮福地,临港强县”做出新的更大贡献。

潢川警方侦破18年前入室抢劫杀人案并带破外地命积案

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪 通讯员 刘洋

近日,潢川县公安局在信阳市局的支持下成功侦破一起18年前入室抢劫杀人案,抓获5名犯罪嫌疑人,并带破周口市淮阳县“2002·7·5”抢劫杀人案。

2002年1月5日5时,信阳市潢川县牛岗镇牛岗村前余营组的余敬华在位于牛岗街自家开的诊所内被人杀害。案发后,虽经细致勘验和大量调查,始终未发现有价值线索。

“云剑—2020”行动开展后,潢川县公安局全力开展侦破命案积案攻坚行动,立即成立专案组主攻目标案件。

5月15日,前科人员张某进入警方视线。潢川县公安局立即围绕张某进行深度研判,发现张某系安徽省太和县赵庙镇桑寨村人,因盗窃医药公司产品,于2004年被安徽省望江县人民法院判处有期徒刑六年。据此,专案组迅速奔赴安徽枞阳县、望江县、浙江安吉县、河南上蔡县等地,辗转上千公里,调取张某相关信息,最终确认张某有重大作案嫌疑。

经进一步研判,确定了张某、张某

某、郝某等3名目标嫌疑人。经过长达一周的艰辛努力,抓捕人员将3名目标嫌疑人在浙江、安徽、河南等地抓获归案。根据犯罪嫌疑人张某的供述,抓捕人员马不停蹄,奔赴安徽省太和县,将另外两名嫌疑人范某、郭某一举拿下。至此,该案嫌疑人全部落网。

目标嫌疑人全部到案后,潢川县公安局立即组织开展审讯工作。经过30多小时的较量,“2002·1·5”入室抢劫杀人案终于真相大白:2002年1月4日前,由张某某提前踩点,将余敬华诊所作为目标,5日凌晨,张某某伙同张某、范某二人乘坐郭某车辆赶到余敬华诊所,骗开诊所门,闯入诊所内,致余敬华死亡。因动静较大,惊动旁边邻居,4人见事情败露,迅速逃窜,驾车逃回太和县老家。

审讯过程中,办案人员结合前期掌握的情况,发现该团伙人员长期从事该类型犯罪活动,作案次数多、手段狠辣。对此,审讯民警加大深挖力度,通过犯罪嫌疑人张某某、郝某供述,成功带破周口市淮阳县“2002·7·5”抢劫杀人案。

目前,案件正在进一步侦办中。

乡村“路霸”阻碍施工 新县公安局苏河派出所快速处置两起破坏营商环境案件

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪 通讯员 胡建

连日来,新县公安局苏河派出所高度重视辖区营商环境建设工作,对涉企案件采取“快查快处”措施,连续破获两起阻碍、扰乱重点项目建设典型案例,4名违法行为人被依法行政处罚,有效地震慑了犯罪,为营造良好的营商环境和保障重点项目建设奠定了坚实的基础。

明阳新县七龙山50兆瓦风电项目是新县2019年开工建设的重点项目,关系到全县产业发展、乡村振兴等经济社会发展大局。

5月26日,明阳新能源有限公司施工车辆在苏河镇李庄村“村村通”公路上施工受阻,车辆被人为设置的石墩子阻拦。经民

警现场了解,此前已多次发生类似情况。经多方走访群众、调查取证,查明系李某田、李某照二人所为,民警对二人进行批评教育,并依法对二人做出行政处罚。

5月31日,信阳市智润风力发电公司施工车辆在进入项目建设基地后,被苏河镇李庄村村民万某秀以山地补偿为由拦截。苏河派出所民警出警后,现场对万某秀进行多次劝告,让其停止违法行为,其非但不听劝告还当场辱骂出警人员,民警依法将其强制传唤;其丈夫熊某某随后又前往派出所阻挠民警正常办公,严重扰乱单位办公秩序。为维护社会治安秩序,打击不正之风,营造良好的营商环境,新县公安机关依法对万某秀、熊某某处以行政拘留的处罚。

遗失声明

兹有柳清扬(男,出生日期2014-09-15,身份证号码41150320140915051X)出生证明不慎丢失,证件编号:0411158332。特此声明。